

UVODNA RAZMATRANJA

Bosna i Hercegovina, a time i Republika Srpska prema harmonizaciji propisa i opštih zakonskih regulativa sa standardima Evropske unije, preuzetih potpisivanjem Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju, ima obavezu da donosi harmonizovane stratezijske dokumente iz oblasti poljoprivrede i ruralnog razvoja. Kroz projekat Svjetske Banke "Poboljšanje poslovnog okruženja u BiH" koji je implementirala IFC - Međunarodna finansijska korporacija urađena je studija a kasnije i strategija privlačenja investicija u lance vrijednosti mlijeka, voća i povrća u BiH koja je pokazala najbolji način za povećanje konkurentnosti u industriji mlijeka i mliječnih proizvoda, voća i povrća u BiH. Ovaj projekat sistematski unapređuje regulatorni i institucionalni okvir za investitore, jača kapacitete države za promociju investicija i unapređuje opštu konkurentnost u sektoru agribiznisa, obezbijavajući ključne alate za regulatornu i investicijsku politiku kako bi pomogao BiH u procesu pridruživanja EU, smanjio administrativno opterećenje za poslovne subjekte, privlačio direktna ulaganja (FDI eng. ili DSU srp.) i pomogao jačanju jedinstvenog ekonomskog prostora. Pored navedenog, tehnička podrška omogućuje pojednostavljenje uvozno-izvoznih procedura, kako bi izvoznici iz BiH bili konkurentniji.

S ciljem poboljšanja opšte konkurentnosti u industriji mlijeka i mliječnih proizvoda, voća i povrća u BiH u uslovima primjene savremenih strategija, date su aktivnosti koje su ciljeve fokusirale na:

- snimanje stanja i izrada studije konkurentnosti za sektore u poljoprivredi i identifikaciju dva najkonkurentnija sektora,
- izrada strategije i privlačenje investicija u odabrane sektore agribiznisa (voće, povrće i mliječni proizvodi),
- pomaganje nadležnim tijelima u izradi nacрта i usvajanju podzakonskih akata o uzorkovanju i obilježavanju,
- podrška BiH i njenim entitetima da povećaju stepen usklađenosti propisa o sigurnosti hrane za odabrane proizvode u agribiznisu kako bi se omogućio njihov izvoz iz BiH u EU.